
Resekostnader för matbud
För anteckningar om körningar som hänför sig till arbetet som matbud och anteckna antalet 
körkilometer för varje dag.

Hem Restaurang

Avdrag 0,30 euro/km

Kund

Avdrag 0,30 euro/km

När du
får lön

Deklarera resekostnaderna så här:
 MinSkatt: Resekostnader – Annan resa än mellan bostaden och arbetsplatsen – Tillfälliga arbetsresor och resor inom 

specialbranscher
 Blankett: 1D – Resor som dras av som utgifter för förvärvande av inkomst
 Om arbetsgivaren har betalat dig skattefria resekostnadsersättningar, kan du inte göra avdrag för samma resa.
 Deklarera resekostnaderna endast om de överskrider 750 euro tillsammans med andra kostnader för förvärvande av inkomst.

När du får
arbets-
ersättning

Deklarera resekostnaderna så här:
 MinSkatt: Utgifter för förvärvande av inkomst – Utgifter för förvärvande av andra inkomster än löneinkomster – Utgifter

för förvärvande av övriga arbetsinkomster.
 Blankett: 50A Förvärvsinkomster och avdrag från dem
 Om du har fått resekostnadsersättningar är också de skattepliktig arbetsersättning för dig. Då får du dra av dina 

https://www.vero.fi/sv/skatteforvaltningen/kontakta-oss/blanketter/deklarationsanvisningar/1d-resekostnader--resor-som-dras-av-som-utgifter-f%C3%B6r-f%C3%B6rv%C3%A4rvande-av-inkomst-deklarationsanvisning/
https://www.vero.fi/sv/skatteforvaltningen/kontakta-oss/blanketter/beskrivning/50A-F%C3%B6rv%C3%A4rvsinkomster-och-avdrag-fr%C3%A5n-dem/
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